



告别“窗口排队” 不动产交易登记一体化平台将上线

5月20日,市住建局举办不动产交易登记一体化平台中介端操作流程培训班,我市23家具备二手房买卖网签备案资质的中介机构参加培训。今年以来,市住建局坚持以群众获得感为导向,以信息引领为抓手,全面推进不动产交易登记一体化平台建设和应用,深化“放管服”改革,优化政务服务。

“办理过房地产交易业务的市民应该都有体会,需要准备身份证件、房产证、土地证或者不动产权证书等一系列证明,并由买卖双方本人前往窗口办理。业务涉及交易合同备案、不动产登记和纳税三个窗口,排队人员多、办事材料繁琐、等待时间长,使得前来办理业务的市民体验感不是很好。”市住建局房地产交易中心主任张路告诉记者,不动产交易登记一体化平台主要针对通过房地产中介公司交易这

一交易类型,市民在中介公司成交房屋后,可直接由中介公司现场办理房地产登记手续,买卖双方本人不需要再前往行政服务大厅窗口排队办理。

据悉,不动产交易登记一体化平台将于六月初上线,运行后办事群众将告别“窗口排队”,只需由中介公司在线申请,即可现场办好房屋买卖合同的网签、不动产的转移登记、纳税三个事项,切实解决不动产交易登记耗时长、办理难的问题,实现办事窗口和办事群众的双向减负。

为进一步规范不动产交易市场秩序,实现政务服务与群众需求有效对接,市住建局还将在六月份上线二手房买卖资金监管系统。“买房子对于大部分人来说是一笔不小的支出,绝大多数买家都需要通过贷款方式来付款,买家最关注的莫过于‘钱袋子’的安全问题。二手房买卖资金监管系统将对银行端开放,我市所有能办理房地产买卖贷款业务的银行都可申请端口。买家办理完贷款业务,将应付交易资金存入资金

监管账户,账户开设单位根据监管协议约定的资金划转条件和时点,向卖方转付应得交易资金。”张路介绍,该系统上线运行后,将房屋交易资金有效纳入监管中,有效管理在交易未完全达成之前的购房资金,保障双方资金安全和切身利益。记者 王雅婧

我市具备二手房买卖网签备案资质中介名单:

- 仪征市新城镇启泰房屋中介服务中心
- 仪征市真州镇芯房元房产中介服务部
- 仪征市真州镇祥顺房产中介服务部
- 仪征市真州镇新家源房产中介服务部
- 仪征市飞扬房产中介有限公司
- 仪征市天创信息咨询有限公司
- 仪征市永信房地产经纪有限公司
- 仪征市真州镇阳阳房产中介服务部
- 仪征市万成房产中介服务部
- 仪征市真州镇牵手房产中介服务部
- 仪征市乐家房产中介服务部
- 仪征市知屋房产中介服务部
- 仪征市鑫源房产中介服务部
- 扬州天睿房产置业有限公司
- 扬州市云腾房地产开发有限公司
- 仪征市鹤铭房产中介服务部
- 仪征市丰诚房产信息咨询有限公司
- 仪征市真州镇夫健房产中介服务部
- 仪征市真州镇立信房产中介服务部
- 仪征怡扬房产经纪有限公司
- 扬州大发房产经纪有限公司
- 仪征市尚城房产中介有限公司
- 仪征市安达房地产经纪有限公司



民政局举办党风廉政宣传教育学习会

近日,市民政局举办党风廉政宣传教育学习会,邀请派驻纪检监察组组长姚蕤为该局全体党员干部及35岁以下年轻干部作集体廉政提醒谈话。

姚蕤首先通报了近期省、扬州市纪委通报的违反中央八项规定的典型案例,随后从把握大局、认清形势,严守纪律、勤政为民,严于律己、守住底线三个方面,全面分析了党风廉政建设和反腐败工作的重要意义,提醒广大党员干部守住做人的底线、守住做事的底线、守住人际关系的底线,要从警示教育和典型案例中汲取教训,进一步增强敬畏法纪、遵守法纪意识,真正做一个纪律上的明白人。

会议还组织全体党员干部观看了《自我革命永远在路上》微视频,为党员干部敲响了警钟,提醒党员干部时刻绷紧党性修养这根弦,守住道德底线,把加强道德修养作为人生重要的必修课,坚守自己的人生坐标,防微杜渐,警钟长鸣。

通讯员 王娟



小麦新品种展示暨水稻机械化育秧现场观摩会召开

日前,市农业农村局组织召开小麦新品种展示暨水稻机械化育秧现场观摩会,进一步加快粮食绿色高产优质新品种、新技术推广应用。

在小麦新品种展示现场,市农业农村局作物栽培科负责人逐一介绍了各个小麦品种的特性、产量表现等特征,参会人员实地比较了各个品种的优缺点及种植潜力。在水稻机械化育秧现场,市农业农村局相关负责人通过操作演示及详细讲解,生动直观地展示了秧盘

育秧播种机的运作情况,尤其是秧盘转运轨道装置。

下一步,市农业农村局将统筹调度机具,确保小麦颗粒归仓,水稻不误农时;提高粮食种植关键技术到位率,良种良法配套,农机农艺融合;紧绷安全生产这根弦,提高安全生产意识;统筹抓好农业生产和疫情防控,做到“两手抓、两手硬”,切实推进全市粮食稳产增产,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

来源 农业农村局



为迎接即将到来的端午节,切实开展好“我为群众办实事”实践活动,5月24日,真州镇东园社区党总支联合善行志愿者协会开展“爱心义剪迎端午,焕发新生送清凉”公益理发活动,为辖区近50名残疾人、退役军人、失独老人等义务理发。

孟蕾 摄



简讯

官宣! 我市已入夏

近日,我市气温一路走高,最高气温升至30摄氏度以上,记者从市气象部门了解到,我市已正式入夏。

从气象学意义上来说,连续5天日平均气温超过22摄氏度,那么这5天中的第一天就作为夏季起始日。市气象部门介绍,往年我市入夏时间普遍在5月下旬,一般在5月26日左右,今年

略有提前。

市气象局天气预报员孙庆飞说:“5月21日开始,已连续多天日平均气温超过22摄氏度,满足了连续5天日平均气温超过22摄氏度的入夏条件,也就是说今年5月21日我市正式入夏了,比往年偏早5天。”

记者 王小丹 唐超

《青山镇志》通过专家终审

近日,来自省方志办、南京

方志办、扬州方志办的专家对《青山镇志》送审稿进行了评审,并同意通过终审。

据了解,《青山镇志》横排门类、纵述史实,全面记述了自古至2018年青山镇自然地理、经济建设、政治制度、历史文化、社会生活的状况,重点记载了改革开放以来青山镇各项经济社会事业发展的轨迹。《青山镇志》全书共29章152节532目,全书86万多字。

记者 罗海蛟

抓实抓好常态化防控 统筹推进防疫和发展

(上接第一版)

加快推进疫苗接种;加强隔离管控,从严规范隔离点管控,抓紧推进健康驿站建设。四是坚持防放结合,统筹经济发展。重大项目要

加快推进,重要工程要加紧建设,重点工作要加速落实,高效统筹好防疫和发展,在做好疫情防控的前提下,全力以赴抓发展、稳增长。五是坚持条块结合,压实工作

责任。指挥部、各部门和各园镇要时刻绷紧疫情防控这根弦,认真履行职责,以应急思维、战备状态做好常态化防控工作。

记者 李健

